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» IHOOPMALMOHHDBIM KaHan <

X(t) =, (t) +7(t)




Ioka3zareau HHPOPMATUOHHOI0 KaHAJIA

1. Jlocmynnocms WHPOPMALIMOHHOTO KaHajda K Iepegadye CooOIIeHUs —
BEPOSITHOCTD MEPeadu COOOIICHHUS B 3aJJaHHBII MOMEHT BPEMEHH.,

2. Bpemsa nepedauu cooOueHus — BpeMs nepegadyd CooOIIeHUsT OT UCTOYHUKA JI0
noTpeduTestst uHGopMaruu

3. Ckopocmb nepedauu cOOOIICHUS — OTHOIIEHHE 00BhEMa COOOIIEHHUS K BPEMEHH
ero nepenayuu (OUT/c).

4. /locmoeeprnocmp iepeaadr COOOIIEHUS — BEPOATHOCTh HAIMYHS B OTyYEHHON
noTpeduTeseM HHPOpMaIUK OIIHOKH.



CkopocThb nnepenayu coo0eHn B KaHaJIe

Cropocmb nepedauu COOOIICHUS — OTHOIICHHE O00BEMA COOOImMEHHS K
BPEMEHHU €ro nepeaadn (Out/c).

Ilponycknas cnocobnocmb Kanana ceéa3u - TEOPETUUYSCKH HaMOOJbITIAS
CKOPOCTh IIepeAaur COOOIICHU ¢ 3aJaHHOl dHeprucii (MOITHOCTRIO) curHaja S(t)
MO0 KaHaIly CBSI3M ¢ ToMexoi u3BectHoi momHoctu # (t) 6e3 ommbok (P,,=0).

Teopema lllennona:.
C=F, -log,(1+ %) oum

g c

C — nponyckHas cnocoOHOCTh.  F - monoca mpormyckaHusi KaHalla CBSI3U.
P - cpemHss MOMHOCTH curHama. P, - CpemHsisi MOUIHOCTh IIOMEXH.

Ycnoseus npumenumocmu meopembl . TOMEXa HMMEET HOPMAIBLHOE
pacrmpe/elicHie MTHOBEHHBIX 3HAYEHWN, ODHEPreTUYECKUH CIEKTp IOMEXH B
MoJIOCE YacToT KaHana - F, onpenensercs cpennum snauenuem G, (f) = G,.



CkopocThb nnepenayu coo0eHn B KaHaJIe

P oum
C=F log,1+=) —
P c
n
Ycnoeus npumenumocmu meopemui. oMexa WMEET HOPMaJIbHOE
pacnpe/ielicHUe MIHOBEHHBIX 3HAYCHUH. ODHEPreTHYCCKHH CIICKTP IIOMEXH B
moJoce 4acTor Kanana - F onpenensercs cpennum 3nasenuem G, (f) = G,.
G(f) P=F -G, Bm.
A

Gs(f)

/\

0 -

Fk

_—jG(f)df—

S =]

Vl Bm.
T

G,(f) W, - onepeus cuenana

—_—)— —_—— — — —
—_—)— —_—— — — —

S~

_—
\J

WS:st(f)-df .

Basa curmanma; BS=F T, 21

C:Fk°logz(1+L) F -log,(1+ W, ) Oum
T.-F -G, BS -G, c




CrexTpaJjbHoOe NpeacTaB/IeHUe HENEPUOAUYECCKUX KOJIe0aHu

W = [ u(t)-dt < o

ut) » U(w); [Ipsimoe mpeoOpazoBanue Oypoe

U(@)= u@)-e = dt

U(w) — u(t); OOparHoe npeoOpaszoBanue Dypne

it Zi f U(w)-e"" -doy



IIpsimoe npeodpazoBanue dypoe  u(t) - U(w);
u(t)

} ;

- U(w)= T u(t)-e - dt;

p

o |l— — —

7/2

-7/2




OoOparHoe npeodOpazoBanue Dypbe U(w) — u(t);
U(w )

*

*A

I u(t):%

U(w)-e'"-de;

—n 0

Y]

I
I
Q12 0 Q2




CrekTpajbHas IUIOTHOCThL HENMEePHMOANYECKOro KoJedaHusd
u(t)

e

Heooxooumoe ycnosue:
0.8t
0-*‘/\ W = _[uz(t)-dt < o0
11 N5 0 05 T "
— g4t
0.8
—12t
. sin(;))
—j-wt . .
Q(a)):_{ou(t)-e ot dt = 4z (B-c);

U (0)=|U (@)]-e";

‘Q(a))‘ =U(w) — aMImmTygHO-9acTOTHAs XapaKTepucTka Kojaebanus (AUX);

o(w) — (a3o-uyacToTHaAs XapakTepHcTKa Kojaebanus (PUX);
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CrekTpajbHas IUIOTHOCThL HENMEePHMOANYECKOro KoJedaHusd

. @
o _ Sln(z)
_ e ot dt=i.4. . B-c);
U(@)= [u)-e " dt=jodor s (Bec)
Re[U(@)]=0; U(w)=j-Im[U(a)];
Im[U(w)]
067
J
_ | wl2r
15 —4 +3 =2 -1 1 2 3 M g
~02f
~04f

=06
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CrekTpajbHas IUIOTHOCThL HENMEePHMOANYECKOro KoJedaHusd

U(w)|=U(w) > AYX

U(w)

U(w)=J-4-7

0.6
05
04
0.3
02
01

0
0 05 1

p(w)=arg[U(w)] - @UX

¢(w)

1807

90t

15

2

25

3.5

45

15

-90

—-180~

25

35

45

sin(az))

)
o’ —4-7°

wl27

wl27
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JHEePreTUYECKUM CIEKTP HENMEPUOAUIECKOI0 KOJIeOaHus
G(w) =U?*(w) < Iic - c> —> JHepeemudecKuli CneKkmp

U(o)

06

05
04
0.3
02
01

wl27

0 e————— e ————
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5

G(w)

03

0.25
02
0.15
0.1
0.05

wl2w
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JHEePreTUYECKUM CIEKTP HENMEPUOAUIECKOI0 KOJIeOaHus

G(w)=U?(») (Hoic-c)—  snepeemuueckuii cnexmp

G(w)

03

0.25
02
0.15
0.1

0.05 a)/27[

W = I u’(t)-dt=0,5 <o — ouepeus xonebanus;

_ZL T G(w)-do= G(w) - do=0,5 <

3 II—\
O'—o8



IlIvpyuHa 3HEePreTHYECKOro CeKTpa
u(t)

T2

081
041

_15 11 “&5 0 05 1 15

081

=12
Anumensnocms Konebanusn 6o spemenu - To = 1,0

G(f)

0.3
0.25
0.2
0.15
0.1

0.05

0 f= w/ 2
0 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5

Llupuna snepzemuueckozo cnekmpa no wacmome - Fg =72
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IlIvpyuHa 3HEePreTHYECKOro CeKTpa
G(f) o

0 5 f: w/27t

0 05 1 15 2 25 3 35 4 45

W(f)=[G(f)-df

(-0

W(oo):TG(f)-df =W, ;

f

} } } } } } } } } |
0 0.5 1 15 2 2.5 3 35 4 45 5

90% suepzuu cocpeoomoueno 6 nonoce wacmom 0,3 ...1,5; FS( 0,9)=1,2



IlIvpyuHa 3HEePreTHYECKOro CeKTpa
u(t)

_15 _1 _bs 0 5 1 B
0.
-0,

Anumensnocms Konebanusn 6o spemenu - To = 1,0

G(f) o

0.25

0.2
0.15
0.1

0.05
0 : f: 0)/271'

Llupuna snepzemuueckozo cnekmpa no wacmome - Fg =72

17



IlIvpyuHa 3HEePreTHYECKOro CeKTpa

G(P)..
o A\

oL f=wl2n

W, (1) .

7 f
0 0.5 1 15 2 25 3 35 4 4.5 5

90% 3suepzuu cocpeoomoueno 6 nonoce wacmom 0,6 ...3,6; FS( 0,9)=3,0
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IlIvpyuHa 3HEePreTHYECKOro CeKTpa
u(l)

T2

08T
O

_1s 21 —\s 0 0.5 1 s 1

Hlupuna snepzemuuecxozo cnexmpa F¢( 0,9)= 1,2

u(t)

Hlupuna suepzemuueckozo cnexkmpa F¢( 0,9)= 3,0

19



Henepuoanueckue kojaedanus \W—oo

S () 750 U—>ow; W —ox;
+
: o(t) — 0 - pynknus (byskous Jupaka)
W; — oo;
I !
0
1(t) — eguHMYHAS QYHKIHS
1)
*
| 1(t) = j S(t)-ot
| e >
5(t) = 61('[)
» !

W, — oo;
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OneparopHoe npeacTaBJjeHne HelepUOANIECKHX KoJIeOaHui

ut) - U(p); Ilpamoe npeoopazoeanue Jlannaca
U(p)= j u(t)-e . dt; Onepamopnoe uzoopasrcenue
p=a+ | o
U(p) — u(t); Oobpamnoe npeoopazoseanue Jlannaca

a+ j-oo

u(t):ﬁ-j | U(p)-e®*-dp:

a—j-o



OneparopHoe n300pakeHue U CIEKTPAJIbHASA IJIOTHOCTD
HeNMepUOAUYECKHX KoJeOaHul

Ilpamoe npeoopazosanue Jlannaca

u(t) - U(p);
U(p)= [u() et
IO=0!+_OOJ'-60= jro; a=0;
Ilpamoe npeoopazosanue @ypove

U(jo) = [ u-e "

Ilpeobpazoeanue onepamopno2o uzoopa)xcenus 6 CNeKmpaaibHy ni0mHOCHLb

U(p) = p=l-0 - Ula)



OneparopHoe u300paxkeHue U CIEKTPAJIbHAA IJIOTHOCTD
1(t) — exuHmuHONi GyHKIUH

1 . 1
p)=— —> p=jo > Uo)=—
P o



ChnexkrTpajbHasi IUVIOTHOCTH 1- QyHKIMH

14:)

I 1

|
) T > Yow)=—;

| 2
» [
0
U(w) o(w)
~10-9 -8 -7 -6-5-4-3-2-110 1 2 3 4 5
\ -90

-0-9-8-7-6-5-4-3-2-101 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ®

AUX dYUYX



OneparopHoe npeacraBjaeHue o - QyHKIMHA

5

*

o(t) = o(p);

5(p)= [ o(t)-e® -dt=e""=1;



B3auMoCBsI3b M300pakeHUl U CIIEKTPOB 0 M 1 PyHKUUHA

oW 10

+ |
| |
| [| ----- _
s0-29; 5 sp-pap-r W0=[o0a > =22
() = — -

S(w) =1 i o
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IlIvpuHa 3HEePreTHYECKOro CNeKTpa

u(l)
127
o8t
Y\
iy 21 s 0 0.5 A s 1 TS - 1’0
Al
o8l

Hlupuna snepzemuuecxozo cnexmpa F¢( 0,9)=1,2

u(t)

Hlupuna suepzemuueckozo cnexmpa F¢( 0,9)= 3,0
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Koppenayuonnoie
(yukuuu



3HepreaneCROe PACCTOAHUC

ul(t)

u2(t

1.2
-8
0.4

)

A\

12
0.81
0.41

5 0 05
— g
0.81
12

-p.5 0
=041
=081
=12

ws
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3HepreaneCROe PACCTOAHUC

ul(t) u2(t)

L T2r

V4 N— I — AN

-5 11 -45 0 05 1 15 _15 11 _bs 0 ‘5
=4 —0.4r1
0:81 -0.81

=12 =12

Inepzemuueckoe paccmoanue. AW, = j[uz (t) —u, ()] -dt (Zore);
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BHCPFCTI/I‘ICCKOC PACCTOAHUC

ul(t) u2(t)

L T2r

081 o

041 041

15 11 s 0 05 1 15 t _Is T ts 0 5
=§4 —0.4f
0] o8}

=12 =12

Iuepzemuueckoe paccmoanue. AW, = J[Uz (t) —u, ()] -dt (Zorc);

AW,, = T [u, (t) —u, ()] -dt = T u; (t) dt + T u;(t)dt—2- T u,(t)-u,(t) dt
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BHCPFCTI/I‘ICCKOC PACCTOAHUC

ul(t) u2(t)

L T2r

081 al

041 041

15 11 s 0 05 1 15 t _Is T ts 0 5
=§4 —0.4f
0] o8}

=12 =12

Iuepzemuueckoe paccmoanue. AW, = J[Uz (t) —u, ()] -dt (Zorc);

AW, = OO [u, (t) —u,(t)]° -dt = T u; (t) dt + T us(t)dt—2- T u,(t)-u,(t) dt
AW, = [ [, () ~u, (O - dt =W, + W, —2- [ u,(0)-w,(0)

=00




3HepreaneCROe PACCTOAHUC

ul(t) u2(t)

L T2r

V4 N— I — AN

-15 11 -45 0 05 1 15 15 11 _bs 0 ‘5
=4 =041
081 =081

=12 =12

Iuepzemuueckoe paccmoanue. AW, = j[uz (t) —u, ()] -dt (Zorc);

AW,, = w [u, (t) —u,(t)]° -dt = T u; (t) dt + T us(t)dt—2- T u,(t)-u,(t) dt
A, = [ [, () 0, (OF -t =W, +W, 2. [ 0, (€)- u, (1)

=00

qu(t) -u, (t)dt =B, IHepzemuueckas Koppenauus



3HepreaneCROe PACCTOAHUC

ul(® u2(t)

L 1.2r

0581 Al

04 0.4+

15 11 s 0 05 1 15 t _Is T ts 0 5 1 .t
74 ~041
081 o8

=12 =12

T u,(t)-u,(t) dt=B, =0;
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3HepreaneCROe PACCTOAHUC

ul(® u2(t)

L 1.2r

0581 Al

04 0.4+

15 11 s 0 05 1 15 t _Is T ts 0 5 1 .t
74 ~041
081 o8

=12 =12

Ju@-u@d=B, =0, AWy =W, W

35



3HepreaneCROe PACCTOAHUC

ul(t)

12

0.8
0.4

iy i Y 0 05 1 15 t
— g
0.81
~12!
AW,, =W, +W;

[0 w(t) dt =B,, =0

u2(t)

121

.81
0.4+

W, =W, =0,5;
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3HepreaneCROe PACCTOAHUC

ul(t)

12

0.8
0.4

iy i Y 0 05 1 15 t
— g
0.81
~12!
AW,, =W, +W;

[0 w(t) dt =B,, =0

u2(t)

121

.81
0.4+

W, =W, =0,5;

AW,, =1,
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ABTOKOppPEIAUUOHHAA (PYHKIUS HEMEPUOANIECCKOT0 KOJIeOaHUs

ul(t) u2(t)

_15 21

u,(t)=u,(t—7):
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ABTOKOppPEIAUUOHHAA (PYHKIUS HEMEPUOANIECCKOT0 KOJIeOaHUs
ul(t) u2(t)

L
0.
0.
) it

_15 21 —05 5 1 15

=1

u,(t)=u,(t—7):

Aemoxoppenayuonnan Yynkyus B(r) = j u(t) - u(t—r7) dt;
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ABTOKOppPEIAUUOHHAA (PYHKIUS HEMEPUOANIECCKOT0 KOJIeOaHUs

ul(t) u2(t)

L.
0.
0.

_15

u,(t)=u,(t—7):

15

Aemokoppenauuonnan Qynkuyus B(r) = I u(t)-u(t—r)dt;

}
=05
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ABTOKOppPEIAUUOHHAA (PYHKIUS HEMEPUOANIECCKOT0 KOJIeOaHUs
B(r) = [u(t)-u(t—7) dt;

B(7)

0.
0,
0.
0.
0.

| : = = : T
-15 =1 =05 -0 0.5 1 15
=0

B(O)=]ou(t)-u(t)-dt=W (Horc);



ABTOKOppPEIAUUOHHAA (PYHKIUS HEMEPUOANIECCKOT0 KOJIeOaHUs

B(zr) = Tu(t) -u(t—7)dt;

} + }
-15 =1 =05

B(0) = Iu(t) -u(t) dt =W (ﬂmc); B(r) =B(-7); cummempus omnocumenvuo t =0,



ABTOKOppPEIAUUOHHAA (PYHKIUS HEMEPUOANIECCKOT0 KOJIeOaHUs

B(zr) = Tu(t) -u(t—7)dt;

} + }
-15 =1 =05

B(0) = ju(t) -u(t) dt =W (ﬂmc); B(r) =B(-7); cummempus omnocumenvuo t =0,

B(w) = J B(r)-e ' -dr=G(w); G(w) — smnepeemuueckuii cnekmp

—00



ABTOKOppPEIAUUOHHAA (PYHKIUS HEMEPUOANIECCKOT0 KOJIeOaHUs
B(r) = [u(t)-u(t—7) dt;

B(7)

0.
0,
0.
0.
0.

| : = = : T
-15 =1 =05 -0 0.5 1 15
=0

B(0) = ju(t) -u(t) dt =W (ﬂmc); B(r) =B(-7); cummempus omnocumenvuo t =0,

B(w) = J B(r)- e -dr=G(w); G(w) — osmnepeemuueckuii cnekmp

—00

B(r) == [G(0) " - dw:
T

O =3 8



JHEePreTUYECKUM CIEKTP HENMEPUOAUIECKOI0 KOJIeOaHus

G(w)=U?(») (Hoic-c)—  snepeemuueckuii cnexmp

G(w)

03

0.25
02
0.15
0.1

0.05 a)/27[

W = I u’(t)-dt=0,5 <o — ouepeus xonebanus;



Koppeasiunonnasi yHKIUS HENEPUOAUIECCKUX KOJIeOaHUM

T2r

u2(t) A9 ul(t)
041
} + j + { t
—-15 -1 -5 0] 5 1 15
—Qf4r
08T \\\\}

=12
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Koppeasiunonnasi yHKIUS HENEPUOAUIECCKUX KOJIeOaHUM

_15 1

B () = [ Uy()-uy(t—7)
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Koppeasiunonnasi yHKIUS HENEPUOAUIECCKUX KOJIeOaHUM

T2r

u2(t) /{& ui(t)
04T
| | ot

_15

1 s 0 5 1 15
—olat
08t

=12

B () = [ U()-uy(t—7)

B,1(7)
0.
0.
O '/‘\
: : ' ' ’ ! T
5 —125 1 Q75205 -025_¢ 025 A5 075 1 125 15
=0.
=0:
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